

# 码头上,渔船起火三小时

## 事发威海市区东侧海边,十几辆消防车施救才得以灭火



本报威海9月25日讯(记者 陶相银) 23日下午,在威海市区东侧海边的一处小码头上,一艘大马力渔船失火,十几辆消防车出动,接连灭火约两小时才把火势扑灭,该船也基本焚毁。

23日14时许,威海市区东侧的海湾内突然冒出滚滚浓烟,从远处高楼上空,一艘停泊在海中的船舶起火。14时50分许,记者赶到了现场,发现失火船只为一艘木质渔船,约有20多米长,应为300马力左右的大型渔船,船头、舵楼和船尾部位均有起火点。该渔船停靠在旅游码头南侧的一处小码头旁,火势仍然较大,浓烟翻滚而出,现

场有浓烈的刺鼻气味。在现场,除了六辆消防车,还有警车、应急指挥车、救护车、消防勤务车等车辆,数十名消防官兵在忙着灭火。此时,消防车水罐内的水已用光,消防官兵在岸边抽海水继续灭火。在海中,还有一艘船使用水枪对失火船只进行灭火。

市民刘先生目睹了事发的全过程。13时20分许,刘先生溜达到码头附近,听到船上“砰砰”的响声,声音来自船舱内部,他推测是船员使用灭火弹在灭火,“那时候还是白烟,船上有好几个人跑前跑后的。”而船上人员灭火约二十分钟后,白烟变

成了黑烟,并有火苗冒出,船员们开始弃船上岸。此时,还有五六艘渔船停靠在码头旁,见该船火势渐大,这些渔船快速发动机器,把船驶离码头。渔船上的火势渐大后,也逐渐引燃了船头和船尾部位。

刘先生说,首先赶到现场的是水上边防派出所的民警,14时许第一批消防车赶到,随后大量警车、救护车也驶抵现场。几名身着白色大褂的工作人员也在现场架起了仪器,对空气进行检测。

15时许,又有数辆消防车赶到了现场增援,这次消防官兵架起了高空水炮,从十几米的高空继续喷水灭火,居高临下的优势很快得到体现,火势逐渐被压制住。至15时20分许,船上的浓烟渐渐散去,也不见了明火,消防官兵开始登船灭余火。此时,失火渔船较之前略有下沉,且船体略有倾斜,舵楼已经被完全烧毁,仅剩几根铁架子。

一位现场目击者称,失火渔船可能来自河北,救火船员中有人受伤,已被医护人员包扎好,“应该是救火时候烧上的,看样子不是很重。”

记者从公安部门获悉,消防部门正对起火原因进行调查,船上的相关人员也正配合警方调查。

## 倒车起争执,三个打一个

本报威海9月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 刘哲) 郭某等人在练习倒车时,遇到准备驾车外出的张某等三人,双方因倒车小事起了争执。张某等三人将郭某打伤。

日前,在经区泊于镇某村的村东侧一处坡道处,某驾校学员郭某等人在练车。郭某在教练车后方指挥其他学员倒车时,村民张某等三人准备驾车外出,见有人在

倒车,便按喇叭示意,但郭某专注于指挥,未听见喇叭声,由此双方争吵起来。

张某喝了酒,语气强硬,郭某也不甘示弱,双方争执不下就动了手。随后,张某的同车人陈某、李某见状也掺和其中,一同殴打郭某。张某等三人都喝了酒,下手没有轻重,致使郭某轻伤。

日前,泊于边防派出所将张某等三人采取了强制措施。

## 透支信用卡,烧钱玩网游

本报威海9月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张东伟) 王某沉迷于网络游戏,不惜“烧掉”了20余万元钱,欠下不少的债。为了还债和投身网游,王某不惜透支信用卡,前后透支本息近7万元。23日,因涉嫌信用卡诈骗罪,王某已被提起公诉。

2011年,王某在某银行申领了1张信用卡,自2013年9月开始透支,至2015年1月1日,共透支49160.8元,除了2013年11月底还款100元外,王某再无还款,本息合计69467.59元。期间,银行工作

人员多次催收欠款,但王某从单位离职,与家人也不再联系,甚至连手机都停用了。

日前,王某被环翠公安分局经侦大队民警抓获。经查,王某沉迷于网络游戏,近几年先后花费了20多万元,用于购买游戏设备。没有稳定的经济来源,烧钱的网游消费和日常开支让王某吃不消。为了偿还欠款,王某办理了一张信用卡,透支了5万元钱,后经银行催缴,其家人帮忙还清了透支款。之后,王某又办了一张信用卡,再次透支了5万元钱用于还欠款。

特乙甲七周年庆典  
建材家具 9.29-10.7

购物成交  
之后直补 5% +

液晶电视 微波炉  
Iphone7 双开门冰箱  
超低价瓷砖 马桶 花洒  
黄金 电饭煲 房子  
免费抽  
满额送  
来就抢  
大放送

HERBEN  
赫尔班纳

NEW styles  
HOME  
传承经典 尊享品质

特乙甲建材馆全面招商  
火爆进行中

teyijia 特乙甲

服务热线: 0631-5912666

地址: 青岛中路乐天世纪城

